První přípravné utkání mužstvo Slavoje Ratboř zvládlo.
Sparta Kutná Hora /dorost KP/ - Slavoj Ratboř
 4 : 5 /3:3/
Branky : Gembicski 2, Dolejš Petr, Švarc,  Vaněk.
Sestava : Dušinský /46.Míšek  /- Dudík , Dolejš,  M,Souček, Hovorka - Blažek, Dolejš P, Švarc, Hnilička - Vaněk, Gembicski.
Po utkání druhá fáze tréninku šestikilometrový běh v Kolínských borkách a tréninkový den zakončen třetí fází - hodinou hry v hale. Hráčům trenér Pěkný na začátek přípravy naložil poměrně velkou zátěž, ale až na jednoho hráče všichni ostatní tři fáze tréninku zvládli.

Hokejovým výsledkem vstoupil Slavoj Ratboř do zimního turnaje v Červených Pečkách.
Slavoj Ratboř – Sokol Veletov 8 : 4  /5:1/
Branky : Gembicski 2, Hošek 2, Brtník, Švarc, Palermo, Dolejš Petr.
Sestava : Míšek /46.Lebeda/- Skopec, Souček, Hošek, Hovorka- P.Dolejš, M.Dolejš,/60.Rýzner/, Švarc, Bohouňovský, /46.Palermo/, Brtník, Gembiczki
Trenér Ladislav Pěkný byl spokojen pouze s hrou svých svěřenců v  prvním poločase, druhou polovinu hráči patrně pod dostatečným náskokem se chtěli prosadit individuálně, což vedlo k otevření naši obrany a soupeř nám dal tři branky.

První prohra v turnaji
Červené Pečky B – Slavoj Ratboř  3 : 0 /0 : 0/
Sestava: Lebeda - Chábera, Souček, Skopec, Hovorka - Dolejš P, Dolejš M, Švarc, Gembicski - Míšek, Mašek
Ve druhém poločase se projevila absence tří hráčů základní sestavy , které domácí hrající s mladým mužstvem dokázali využít a od ještě větší porážky mužstvo Slavoje uchránil bravurními zákroky brankář Lebeda.

Mužstvo Slavoje zakončilo turnaj vítězstvím a obsadilo druhé místo v turnaji
Slavoj Ratboř – Sokol Kaňk 4 : 1    /1 :0/
Branky : Dolejš P ; Hovorka ; Skopec;  Brtník
Sestava : Míšek – Hovorka; Kemza; Souček, Chábera - Dolejš P. ; Dolejš M.; Skopec; Blažek /60.min Rýzner / - Hošek; Brtník
První poločas přinesl vyrovnané utkání s několika šancemi na obou stranách, jednu z nich v  závěru poločasu proměnil Petr Dolejš. Druhý poločas proti běhavému soupeři svou zkušeností rozhodl Slavoj vstřelením tří branek, kdy jednu branku vsítil sváteční střelec Jiří Hovorka ze vzdálenosti 30 metrů.

Vítězství nad druhým mužstvem Kutnohorského okresu.
Viktoria Sedlec – Slavoj Ratboř 2 : 5
Branky : Brtník 3; Gembicski 2
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V posledním přípravném utkání porazil Slavoj  účastníka krajské 1.B – třídy.
FK Třebovle – Slavoj Ratboř 2 : 4  /0 : 2/
Branky : Brtník 2; Dolejš M; Hošek
V domácím mužstvu Třebovle nastoupili hráči, kteří dříve hráli 1.ligu a to Josef Jarolím /Sparta/,Radovan Hromádko/Jablonec/, což bylo motivací pro naše hráče, kteří sehráli dobré utkání a po zásluze zvítězili.
Slavoj nastoupil v  této sestavě : Míšek - Hovorka; Souček; Skopec; Chábera - Dolejš M., /55.Rýzner/, Hošek ; Dolejš P. ; Gembicski – Brtník ; Bříza, /46.Bohouňovský/

V přípravě odehrál Slavoj šest zápasů 5 x zvítězil a jednou prohrál.
Skóre 26 : 16
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